

内蒙古政策红包再升级 三年减税降费 426 亿元

本报讯(记者 张鑫)2月15日上午,在内蒙古自治区减税降费工作新闻发布会上,内蒙古自治区财政厅副厅长冯建中对外公布,经测算,小微企业普惠性税费减免政策惠及全区138万户企业,从2019年起,每年将为企业减轻税费负担72亿元左右,三年累计减税降费216亿元。

冯建中介绍,小微企业是发展的生力军、就业的主渠道、创新的重要源泉。为了降低创业创新成本,增强小微企业发展动力,促进扩大就业,在财政部、税务总局印发的《关于实施小微企业普惠性税费减免政策的通知》(财税〔2019〕13号)中,对小微企业普惠性税费减免政策,涉及增值税小规模纳税人增值税、房产税、城镇土地使用税、印花税、耕地占用税、资源税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和小微企业企业所得税,共8个税种、两个附加,政策优惠期从2019年1月1日至2021年12月31日止,共三年。

全区138万户企业享政策红利

普惠性减税降费政策进一步放宽了增值税小规模纳税人免税标准,由月销售额3万元提高至10万元。进一步放宽了企业所得税小微企业的标准,将年应纳税所得额由原来的不超过100万元,提高至不超过300万元;将从业人数由原来的工业企业不超过100人,其他企业不超过80人,统一提高至不超过300人;将资产总额由原来的工业企业

不超过3000万元、其他企业不超过1000万元,统一提高至不超过5000万元。进一步放宽了投资初创科技型企业享受优惠政策范围,将初创科技型企业享受优惠政策中的从业人数不超过200人提高到不超过300人,资产总额和年销售收入不超过3000万元统一提高至不超过5000万元。

对增值税小规模纳税人,在增值税免税标准提高的同时,授权省级政府最高可按50%的比例减征地方“六税两附加”,覆盖了小规模纳税人生产经营过程中的主要税种。春节前,经自治区人民政府批准,自治区财政厅、国家税务总局已印发了《关于我区增值税小规模纳税人减按50%征收相关地方税费的通知》,自2019年1月1日至2021年12月31日,减按50%征收房产税、城镇土地使用税、耕地占用税、资源税(不含水资源税)、印花税(不含证券交易印花税)、城市维护建设税和教育费附加、地方教育附加。本次普惠性减税降费政策还完善了优惠方式,通过引入超额累进计税办法,对年应纳税所得额不超过300万元的小型微利企业,按应纳税所得额分为两段计算,一是对年应纳税所得额不超过100万元的部分,减按25%计入应纳税所得额,并按20%的税率计算缴纳企业所得税;二是对年应纳税所得额超过100万元但不超过300万元的部分,减按50%计入应纳税所得额,并按20%的税率计算缴纳企业所得税。另外,还规定了政策可以叠加享受,已享受地方税及

附加优惠政策的增值税小规模纳税人,还可叠加享受本次地方新出台的减征优惠。

经测算,小微企业普惠性税费减免政策惠及全区138万户企业,从2019年起,每年将为企业减轻税费负担72亿元左右,三年累计减税降费216亿元。

减税“红包”送到企业心坎上

新年里的税收新政,是对小微企业最实在最有分量的“红包”福利,大家获得感满满。

当前,全区60%以上的GDP、近70%的税收、近60%的城镇就业均来自民营经济,民营企业占全区市场主体总数的97%。为深入贯彻习近平总书记在全国民营企业座谈会上重要讲话精神,促进民营经济高质量发展,2018年12月,自治区党委、政府制定了《关于促进民营经济高质量发展若干措施》,涉及6个方面26条措施,其中有9项减税降费政策。从2019年到2021年,在自治区权限范围内加大减税力度,降低企业成本。包括对小型微利企业年应纳税所得额低于100万元(含100万元)的,免征企业所得税地方分享部分;经自治区政府批准

后,按现行标准80%调整城镇土地使用税税额标准;对月销售额不超过3万元(按季纳税9万元)的小规模纳税人免征房产税和城镇土地使用税;自治区权限审批的涉企行政事业性收费实现零收费等。

上述促进民营经济高质量发展减税降费措施,同时面向自治区境内各类企业和市场主体,政策涉及企业所得税、房产税、城镇土地使用税、车船税、印花税等5个税种,还涉及5项收费,全区100多万户各类企业和个体工商户等市场主体将收到减税降费的“红包”,每年减轻企业税费负担70亿元,三年累计减税降费210亿元。

2019年,国家仍在制定包括增值税在内的减税政策,深化增值税改革,继续推进实质性减税,降低制造业税负;全面实施修订后的个人所得税法及其实施条例,落实好6项专项附加扣除政策,减轻居民税负;实施降低社会保险费率综合方案,进一步减轻企业的社会保险缴费负担。同时,继续清理规范涉企收费,严厉查处乱收费。国家政策出台后,我区将在第一时间制定落实措施,不折不扣地落实到位。

简讯

春天里,呼和浩特招聘会去求职



本报讯(记者 李茂林)2月23日~24日,呼和浩特将在内蒙古国际会展中心举办春季第一场大型综合类人才招聘会。记者了解到,该招聘会由呼和浩特市人民政府和社会保障局主办,呼和浩特市人才服务中心、内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司承办,为期2天。

本次大型招聘会拟邀区内外国有企业、外商投资企业、高新技术企业、民营企业等620家各类用人单位进场招聘,行业涉及食品、餐饮、家政、劳务、能源、化工、电力、农牧业、房地产、文化传媒、电子通讯、药业、教育、生物科技等多个行业。

据了解,本次招聘会旨在做好呼和浩特2019年就业服务工作,推动人才合理流动,优化人才结构,预计当天将有社会各层次求职者近2.5万人参会。

内蒙古88个旗县建成标准化社区矫正中心

本报讯 近日,记者从全区社区矫正教育管理工作会上获悉,我区已有88个旗县(市)区建成了标准化社区矫正中心,其它尚未建成的旗县(市)区正在紧锣密鼓地建设,将于今年年底前实现全覆盖。

据了解,标准化社区矫正中心是履行社区矫正职能的场所,包含执法监管区、教育矫正区和综合办公区,以及集中教育室、个别谈话室、心理矫正室等。2018年,自治区社区矫正教育管理工作措施扎实有效,社区矫正工作力度不断增强。在社区矫正信息化建设上,全区社区矫正人员手机APP安装率达95.8%,司法智能终端(iPad)使用率上达到82%。在提高执法规范化水平方面,去年全区各级社区矫正机构共评估案件10716件,并为社区矫正人员建立矫正小组,制定矫正方案,实施分级分类管理。 孙政

龙口派出所组织观看电影《片警宝音》

本报讯 2月15日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局龙口派出所组织民警及其家属来到蒙晋金缘珠玉影剧院,集中观看了电影《片警宝音》。

通过观看影片,该派出所民警、辅警受到了一次深刻的理想信念教育,进一步强化了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的思想根基。 白登云

龙口派出所筑牢民警廉洁自律防腐墙

本报讯 鄂尔多斯市准格尔旗公安局龙口派出所立足“三个抓手”,进一步深化警示教育,构建民警廉洁自律防腐墙。

该派出所狠抓党风廉政教育,提高民警廉政意识,狠抓规章制度落实,提高为民服务意识,狠抓日常监督管理,提升民警整体形象。该派出所要求全体民警深入学习领会关于廉洁从政的各项政策法规,严格遵守廉洁自律规定,自觉抵制各种不良风气,努力提升自身良好形象。 白登云

中国建设银行开展“入·云之服务 享·悦之生活——集卡兑奖领好礼”专题营销活动

近期,为回馈广大客户,建设银行将在全国范围内推出“入·云之服务 享·悦之生活——集卡兑奖领好礼”专题营销活动。

本次活动将于2019年2月中旬开展。活动期间,用户通过建设银行移动门户、微信银行、二维码扫码缴费、互联网网站渠道,选择悦生活教育缴费、生活服务相关缴费项目进行缴费,单笔缴费金额满50元,可随机抽取“悦”卡和“缴”卡。卡片总额有限,先到先得,领满即止。用户集齐“悦”“缴”两张卡片,即可兑换50元普商商城通用电子券。

悦生活是建设银行立足于服务民生的全场景企业级生活服务品牌,专注于为不同行业、不同规模的商户提供差异化互联网缴费、支付的解决方案,同时为个人客户提供一站式、多样化的生活缴费服务。目前,悦生活服务场景覆盖个人客户日常家庭缴费和医、食、住、行、游、学等各类需求。2016年,建设银行在业内首家以云服务模式推出缴费服务,取得了良好的社会反响。未来,建设银行将加大创新力度,加强与开放合作,为广大客户提供更好的服务,努力提升悦生活品牌知名度,树立民生缴费领域首选品牌形象。



春节期间中铁呼和浩特局运送旅客50.4万人次

本报讯(记者 迪威娜)春节期间,2月4日至10日,中国铁路呼和浩特局集团有限公司累计运送旅客50.4万人次。

据悉,春节期间草原铁路路网运行平稳有序,铁路安全形势总体平稳,服务保障工作高效、规范。春节期间,草原铁路有计划地组织一线车务人员、客货运服务人员上岗在位,值班值守,提高了铁路设备设施的稳定性和可靠性,确保铁路设备设施以良好的状态投入到春运铁路运输,保障旅客出行畅通、安全。呼和浩特火车站“孙奇温馨服务台”和重点旅客候车区设置“共享专区”,将共享小推车、共享充电宝、共享纸巾、共享雨伞、共享轮椅等设备统一集中到专区,方便旅客取用。呼和浩特东站设置了“书香驿站”,为旅客提供阅读专区。此外,“代客”业务、蒙汉双语广播、“上进下出”乘降流线等精细服务措施,也增强了旅客出行的体验感。

R MEDIAN 热点

2019 新春音乐会奏响交响乐名曲

本报讯(记者 张鑫 通讯员 王江海)2月17日,内蒙古民族艺术剧院交响乐团2019新春音乐会在乌兰浩特大剧院上演。

演出在曲风激昂、热情、轻快的《春节序曲》中开始,接着是动人的小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》、钢琴协奏曲《黄河》(第一交响序曲)等一首首主要曲目将音乐会推向高潮。

据悉,内蒙古民族艺术剧院交响乐团以弘扬民族优秀文化、发展内蒙古民族交响音乐事业为己任,1999年与内蒙古民族乐团合作演出了大型蒙古剧《满都海斯琴》。此剧参加了庆祝中华人民共和国成立五十周年优秀剧目献礼演出。获第九届文华奖、新剧目奖、五个一工程奖;第六届中国艺术节金奖;全国少数民族戏剧《孔雀》银奖。2000年乐团《草原音韵》专场交响音乐会获得了全区优秀剧目展演一等奖。2007年—2008年创作演出了大型交响音乐史诗《成吉思汗》,应邀在国家大剧院做首演音乐季的演出及上海国际艺术节开幕式的演出,在国内引起极大轰动。

多年来,乐团还与中外著名指挥家及演奏家合作,演奏了多部内蒙古作曲家创作的以蒙古族音乐为题材的交响作品,为弘扬民族文化、普及高雅艺术作出贡献。越来越多的青城观众也习惯选择走进艺术殿堂,现场体验新春音乐会带来的美好艺术享受。

目奖、五个一工程奖;第六届中国艺术节金奖;全国少数民族戏剧《孔雀》银奖。2000年乐团《草原音韵》专场交响音乐会获得了全区优秀剧目展演一等奖。2007年—2008年创作演出了大型交响音乐史诗《成吉思汗》,应邀在国家大剧院做首演音乐季的演出及上海国际艺术节开幕式的演出,在国内引起极大轰动。

多年来,乐团还与中外著名指挥家及演奏家合作,演奏了多部内蒙古作曲家创作的以蒙古族音乐为题材的交响作品,为弘扬民族文化、普及高雅艺术作出贡献。越来越多的青城观众也习惯选择走进艺术殿堂,现场体验新春音乐会带来的美好艺术享受。



蒙古民族艺术搭建中泰友谊之桥

观众的一致好评。

演出在“诗大”艺术家表演的器乐合奏《孔明》中拉开帷幕,既有中国乐的,又充满泰国风情,象征着源远流长、蒸蒸日上、或清新飘逸,或万马奔腾,在泰国曼谷刮起一场浓浓的草原风,独特的艺术形式和精湛的艺术表演引起了泰国观众的高度共鸣,掌声不断,喝彩声此起彼伏。演出前,内蒙古文化艺术代表团团长、内蒙古民族艺术剧院党委副书记、

副院长李强向曼谷中国文化中心领导、泰国诗纳卡琳威洛大学领导、泰中文化促进会领导介绍了内蒙古音乐的基本情况,并引领各位领导参观了内蒙古摄影作品展、非遗展,详细了解了内蒙古的风土人情和文化艺术发展成就,并就今后的合作事宜与曼谷中国文化中心领导进行了广泛深入的交流,双方初步达成了深度合作意愿。